Textgleichungen

Drei Gemeinden errichten gemeinsam eine Schule. Die Gesamtkosten in der Hohe von
3 250 000 Euro werden im Verhéltnis 4 : 3 : 6 aufgeteilt. Wie viel Euro muss jede Gemeinde
zahlen?

Die Breite eines Rechtecks ist um 15 cm kiirzer als die Lénge. VergréRert man die Breite um
9 cm, so ist der Flicheninhalt des neuen Rechtecks um 162 cm? groRer als der des
urspriinglichen Rechtecks. Berechne Lange und Breite des urspriinglichen Rechtecks.

Ein Rechteck hat einen Umfang von 48 ¢cm. Verkiirzt man die Ldnge um 4 cm und
vergrofRert die Breite um 2 c¢cm, so entsteht ein neues Rechteck, das einen um 10 cm?
groReren Flacheninhalt hat. Berechne die Seitenlangen der beiden Rechtecke.

Ein Radfahrer fahrt mit 12 km pro Stunde und erreicht sein Ziel in 24 Minuten. Mit
welcher Geschwindigkeit muss er fahren, damit er sein Ziel in 18 Minuten erreicht?
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Drei Gemeinden errichten gemeinsam eine Schule. Die Gesamtkosten in der H6he von
3 250 000 Euro werden im Verhiltnis 4 : 3 : 6 aufgeteilt. Wie viel Euro muss jede Gemeinde
zahlen?

Die Breite eines Rechtecks ist um 15 cm kirzer als die Lange. Vergréert man die Breite um
9 c¢m), so ist der Flicheninhalt des neuen Rechtecks um 162 cm? groRer als der des
urspriinglichen Rechtecks. Berechne Lange und Breite des urspriinglichen Rechtecks.

Ein Rechteck hat einen Umfang von 48 cm. Verkiirzt man die Ldnge um 4 cm und
vergroBert die Breite um 2 cm, so entsteht ein neues Rechteck, das einen um 10 cm?
groferen Flacheninhalt hat. Berechne die Seitenldngen der beiden Rechtecke.

Ein Radfahrer fahrt mit 12 km pro Stunde und erreicht sein Ziel in 24 Minuten. Mit
welcher Geschwindigkeit muss er fahren, damit er sein Ziel in 18 Minuten erreicht?




